



Бабр-Чарт: политики Иркутской области. Весна 2024

Проект Бабр-Чарт — это объективная оценка активности и деятельности фигурантов исполнительной и законодательной власти в регионах.

В отличие от разного рода «пузомерок», Бабр-Чарт основывается на комплексной оценке реальной деятельности фигуранта и отражении результатов этой деятельности в региональных и федеральных СМИ. Чем активнее работает фигурант и чем больше о нем пишут журналисты — тем выше вероятность попасть в чарт.

Чарт состоит из двух блоков, по пять фигурантов в каждом: Лидеры и Антилидеры.

Итоговый чарт формирует нейросеть Бабра на основе комплекса факторов. Мы не ранжируем персоны внутри лидеров или антилидеров, расположение в таблице оставлено на усмотрение нейросети.

Лидеры



Константин Зайцев

Председатель правительства Иркутской области, по праву заслуживающий звание талантливого экономиста и взвешенного и вдумчивого политика. Под руководством Зайцева правительство региона эффективно управляет и наращивает бюджет. Сегодня Иркутская область – один из немногих субъектов СФО, обладающих не дотационным бюджетом.



Андрей Южаков

Вице-мэр Иркутска, отвечающий за медийную работу и неформально – внутриполитическую конфигурацию иркутской городской политики. Фактически Южаков сегодня – «первая скрипка» Иркутска, занимающаяся формированием расклада будущей думы и политической элиты областной столицы на ближайшие пять лет.



Андрей Чернышев

Сенатор региона, уроженец Братского района Иркутской области. Чернышев один из немногих политиков федерального уровня, кто лично включен в политическую повестку региона и активно работает с проблемами «на месте». В том числе посредством деятельности благотворительного фонда «Сибирский характер», который минувшей весной стал амбассадором помощи пострадавшим в крупном пожаре на территории Братского района.



Олег Попов

Депутат Заксобрания, один из последних ~~могил~~ лдпроцев региона. Попов давно затмил своего однопартийца, руководителя реготделения Андрея Духовникова. Грамотно и ненавязчиво совмещает политическую деятельность и ведение бизнеса, без активного лоббирования собственных бизнес-интересов на политическом поприще.



Артем Лобков

За весну новоиспеченный глава комитета здравоохранения Заксобрания успел пролоббировать собственную политическую конфигурацию на выборах мэра Усть-Илимска и выработать связку работы с новым министром здравоохранения. Все это – без излишнего медийного шума. Лобков – яркая демонстрация стратегии «тише едешь – дальше будешь».

Антилидеры



Мария Василькова

Источник бесконечного информационного шума, за три года в роли депутата Государственной думы от Иркутской области, Василькова не произвела на свет ни одного завершенного значимого проекта. Активно создает информационные поводы, на проверку которые раз за разом оказываются не более, чем «пшиком».



Павел Сумароков

Потерявший бизнес-влияние бывший глава СХПК «Усольский свинокомплекс», депутат Заксобрания от партийного списка КПРФ, но разорвавший все связи с коммунистическим сообществом. Действия депутата сейчас – бесконечное балансирование на грани фола, которое рано или поздно ознаменуется падением. Причина – необоснованная жадность, самоуверенность и наглость представителя крупного политического клана.



Наталья Дикусарова

Вице-спикер Заксобрания, Дикусарова продолжает яро желать откусить политический кусок пирога побольше. Желание с действительностью не сходится все сильнее. Очередной репутационный урон и стратегическая ошибка – включение в выборы мэра Тайшетского района, где Дикусарова в очередной раз лоббирует ручного кандидата, не имеющего весомых шансов на избрание и тем более дальнейшую эффективную работу. А за такие решения в регионе – всегда персональная ответственность.



Сергей Брилка

Еще один сенатор от Иркутской области. В отличие от Андрея Чернышева, Брилка давно удалился от жизни региона. Возраст, помноженный на определенные проблемы с состоянием здоровья фактически выбрасывают Сергея Фатеевича из активной жизни региона. В противовес сенатор пытается наращивать силы вводя в политику сына. Но ноль, как известно из математики, не преумножается.



Михаил Шапов

Шапов много лет лоббировал введение дифференцированной системы налогообложения, которая наконец претворилась в жизнь. Тем временем сам амбассадор идеи оказался отодвинут от нее на задворки и фактически устранен из политической повестки федерального уровня. В то же время на региональном уровне Шапов давно не появляется, игнорируя любые события областного значения. Как итог - политическое небытие.